AebvEc Movemuorqpue g BAAabog
Kevrpikd Mpwtokoddo
Ap. Npoat: A 23, 715154 0401002024
Huepopnuic: 041052024

Manousos Michailidis

From: education@kapa3.gr

Sent: Néumtn, 3 OktwPpiov 2024 4:39 up

To: Kapa3team

Subject: Last call yia o Mpdypappa Ekmaidsvong As€lotitwy otn ppovTida aobsvwy pe
KOPKIVO KOl TWV (POVTIOTWY Toug | Kama3

Attachments: Exmtondeutiko mpoypappa 2024.png; logo K3.png

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

AyaTrnroi/eg,

To Kévtpo Kafodnnynong Kapkivotradwy - Kamra3, ato TTAaiolo oTpaTtnyIikAg cuvepyaaiag pe To AlgOvég
MavemoTtApio kai To MavemmioTnuiaké Epyaoctipio “@povrtida EvAIkwv AcBevwyv pe
Kapkivo”, Tou Turuarog NoonAeutikig ALTIA.E | mapoudiadouv 1o véo eKTTaISEUTIKG TTPOYPAMHA, LE
TiTAO:

«AeI0TNTES OTN PPOVTIOA ACOEVWV UE KAPKIVO KAl TWV PPOVTIOTWY TOUSH

2uvduddovTag TNV agloTTIoTia Kal TNV €EEISIKEUMEVN YVWGOT TOU POPEQ, |JE TOUG UPNAOU KUPOUG aKAadNHAIKoUg
TTOPOUG KAl EUTTEIPOYVWHOOUVN Tou AigBvoug MNaveTTioTnuiou, TO TTPOYPAUUA UTTOOXETAI OTOUG EKTTAIOEUOUEVOUG
Mia uynAouU emITTEDSOU EKTTAIOEUTIKNA EUTTEIPIAL.

To mpoypaupa oroudwy, givai IIKA OXESIACUEVO WOTE VO AVTATTOKPIVETAI OTNV TTOAUTTAOKOTNTA TOU GUCTAHUATOG
uyeiag TTou atraitel atmd OAoUG Pag BEEIOTNTEG KAl IKAVOTNTEG OTA TTESIA TWV SIATTPOCWITIKWV OXEOEWV, TG

TTANPOPOPNONG KAl TNG TEXVIKAG.
Mepik@ atrd Ta {NTAPATA TTOU Ba ATTACYXOARCOUV TOUG CUUMETEXOVTEG TOU TTPOYPANMATOG, gival Ta £§Ng:

AegIOTNTEG ETMIKOIVWVIAG — AIQTTPOCWTTIKWY OXECEWV

N'vioan Tou TePIBAAAOVTOG KOl TOU GUOTAPATOG UYEiag

EtTayyeApaTiono aAAd Kal yvwaon Twy apxwy d1oiknong Kal IKavoTNTa EQAPPOYAG TOUG KAl NYETIKES IKAVOTNTEG
WnolokA ePTTEdWON TWV EQAPPOYWY UYEiag

H opyavwpévn @povTida uyeiag atmaitei TTapoxr] ToIoTIKAG @PovTidag BAcel TTpOoyPaUUATWY BACICUEVWY OTIG
AvAYKES Kal TNV avaTpoPodoTNCN TWV A0BEVWV Kal POVTIOTWY KABWG Kal TwV ETTAYYEAUATIWV UyEiag.

2TOX0G TOU EKTTAIBEUTIKOU TTPOYPAUUATOG OV €ival GAAOG aTTd TNV TTPOETOIMACIA KAl TRV KATAPTION QOITNTWY,
ATTOPOITWY OXOAWV UYEIAG, KOIVWVIKWY ETTICTAPWY KAl ETTAYYEAPATILV UYEIQG YE TIC ATTOPAITNTEG YVWOEIG KAl
0e€I0TNTEG, WATE Va EEEAIEOUV KAl VO TTAPEXOUV TEKUNPIWHEVN KAl ETTIOTNUOVIKA @povTida o€ KaBe aabevr) Kal
PPOVTIOTH.

MNa TePIoTdTEPES TTANPOPOPIEG AVAPOPIKA HUE TO EKTTAIOEUTIKO TTPOYPAUHA, UTTOPEITE VA ETTIOKEPOEITE TNV ETTIONUN
I0TOC€AIda TOU opyaviopoU pag https://www.kapa3.gr/dexiotites-sti-frontida-asthenon-me-karkino-kai-ton-frontiston/

KavTte TNV gyypaer oag edw!

H 8100e01pO6TNTO TWV BECEWYV gival TTEPIOPIOUEV...OTTEUCATE!

Me exTipnon,
€K MEPOUG TNG opdadag Tou Katra3





KENTPO KAGOAHTHXHY KAPKINOIIAGQRN, KAIIA3
ABAva, Kwoth Hoiapd 13, 11141, 3og Opogocg
T: 210 52.21.424
& 6906265170 (09:00 -17:00)
@eocaroVvirn, Gecayévelo Noocokoueio, ornv elicodo
T: 6982003282 (08:00 - 14:00)
AXeEovdpoUmnoAn, IMavemiotnuioakd T'evikd Noocokoue (o
lo k1hpLo, locg dpopoc otnv OykoAoy LKA KALvIkA-Bpaxela Nooniela
T'papeio K3
T: 6976599184 (08:00- 14:00)
e-mail:info@kapa3.gr
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k3alex@kapa3.gr
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